

仇恨暴力与 民事权利

简报

DFEH



《Ralph 民权法案》(Ralph Civil Rights Act) 禁止因为个人实际具有或被认为的性特征/性别而对其采取暴力行为或以暴力威胁，包括怀孕、分娩以及相关的医疗状况、性别认同和性别表达、种族、肤色、宗教信仰、血统、原国籍、残疾、医疗状况、遗传信息、婚姻状况、性取向、公民身份、主要使用语言、移民身份、政治面貌，或劳动争议中的立场（《加州民事法典》(California Civil Code) 第 51.7 节）。这些列举的特征仅仅是例子，根据该法案提出歧视索赔的其他依据皆具有可能性。由民法禁止的行为也可以是犯罪行为，违反者可能受到刑事处罚。《Ralph 民权法案》还禁止任何人要求放弃该法案的保护作为签订货物或服务合同的条件，包括提出投诉或诉讼的权利，或通知总检察长、公平就业和住房部 (Department of Fair Employment and Housing, DFEH)、检察官或执法机构的权利。

DFEH 负责什么？

公平就业和住房部通过以下措施强制执行禁止仇恨暴力的《加州民事法典》：

1. 调查投诉；
2. 起诉违法行为；以及
3. 通过提供书面材料和参加研讨会和会议，教育加州民众关于禁止仇恨暴力、人口贩卖、骚扰和歧视的法律。

加州法律禁止哪些类型的行为？

加州法律禁止口头或书面威胁、人身攻击或试图攻击、涂鸦、破坏或财产损坏。加州的其他法律确立了一些行为的刑事处罚，其包括扰乱人群做礼拜、破坏宗教教育机构所拥有和占用的礼拜场所或建筑物、试图以暴力威胁阻止宗教活动、或者使用炸弹或纵火使人在宗教场所或任何私人财产上担心自己的人身安全，如果该财产因所有者或占用者的种族、肤色、宗教、血统或其他受保护的事实而成为攻击目标。

这些法律如何帮助受害者？

这些法律为因种族、肤色、宗教、血统、原国籍、年龄、残疾、性别、性取向、政治倾向或在劳动争议中担任职务而遭受暴力行为或暴力威胁的人提供民事救济。

可获得的民事救济包括以下事项：

1. 限制令
2. 实际性损害赔偿
3. 惩罚性损害赔偿
4. 民事处罚
5. 律师费用

可以采取几个步骤以行使这些法律提供的权利。

仇恨暴力的例子

根据《Ralph 民权法案》，以下为非法行为：

- 因为个人实际是或被认为是受保护群体的成员，以武力或以武力相威胁的方式干涉一个人的宪法权利。
- 故意扰乱人群聚集在一起进行基于他们宗教上的礼拜。
- 试图用暴力威胁阻止宗教活动。
- 因为个人实际或被认为是受保护群体的成员而损害其财产。
- 因为个人实际是或被认为是受保护群体的成员而破坏其礼拜场所或建筑物。
- 因为个人实际是或被认为是受保护群体的成员而对其进行攻击。
- 因为个人实际是或被认为是受保护群体的成员而主张对其实施非法暴力，这种主张的目的是煽动或引起即将发生的违法行为，并具有很大可能性将导致此类行为。

如果我认为自己是仇恨暴力的受害者，我该怎么办？

1. 您可以使用这本小册子。当您联系律师、警察或政府机构时，将此小册子向他们展示。
2. 向警方报告任何暴力威胁或行为。确保解释暴力威胁或行为与特征（种族、性别、年龄、残疾、性取向等）之间的联系。记住，这种联系可以建立在您的特征上，也可以建立在与您有联系的群体或个人的特征上。
3. 您可以提出投诉。投诉可以提交至 DFEH、法院或其他政府机构，如当地警察局、地区检察官或加州总检察长 (California Attorney General)。
4. 根据《加州民事法典》第 52 条，可以提起私人诉讼，以执行 Ralph 或 Bane 民权法案。

民事救济

1. **限制令**：法院发出限制令后，违反者可被罚款或监禁
2. **实际性损害赔偿**：包括医疗费用、损失的工资、财产维修或精神损失的赔偿
3. **惩罚性损害赔偿**：法院可以命令额外的损害赔偿以惩罚违反者
4. **民事处罚**：法庭可判罚款 25,000 美元，罚款将判给提出投诉的人
5. **律师费用**：法院可以根据诉讼结果命令支付诉讼产生的律师费用

如果您觉得自己身为受保护群体而成为了仇恨暴力的受害者，可以进行投诉。DFEH 投诉必须在受害者意识到犯罪者身份之日起一年内提出，但在任何情况下都不能超过伤害之日起的三年内提出投诉。该部门的服务不需要律师，也不收取任何服务费用。

如果您有沟通障碍，需要合理帮助，DFEH 可通过特殊电话帮助您；对于有聋哑或听力障碍或言语障碍的人士，可使用加州转接服务 (711)；或者通过以下方式联系我们。

提出投诉

公平就业和住房部

dfeh.ca.gov

免费电话：800.884.1684

TTY：800.700.2320